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Технологическая карта презентационного мероприятия 

по обмену опытом инновационных образовательных практик 

в рамках деятельности Университетского округа НИУ ВШЭ в 2011 году
Наименование ОУ, организатора мероприятия     Муниципальное  автономное общеобразовательное учреждение «Средняя общеобразовательная школа № 10» г. Кунгура
Содержательно-тематическое направление    организация учебной деятельности современного школьника в соответствии с НФГОС 

Форма проведения  открытый урок
Тема  урока     Красная книга Пермского края 
 Возраст участников мероприятия (учащихся, педагогов), класс  9 лет, 3 класс
Целевая аудитория   заместители директора и учителя начальных классов г. Кунгура и Кунгурского района
Ф.И.О. ведущего(их) мероприятия, должность, квалификационная категория, звания, знаки отличия  
Южанинова Лариса Владимировна, учитель начальных классов, первая категория
Цель мероприятия: развитие коммуникативных универсальных – учебных действий
Задачи мероприятия: 
1. развивать  умения публичного выступления,
2. способствовать развитию  умений: задавать вопросы на уточнение и понимание, 
оценивать продукт своей деятельности по заданным критериям.
Прогнозируемый результат:  

•
презентация опыта работы в технологии «Теория развития критического мышления через чтение и письмо»
 •
конспект урока, публикация на сайте школы
 •         Технологическая карта урока

Технологии:   Теория развития критического мышления через чтение и письмо 
Оборудование: мультимедийное
Список использованной  литературы и интернет-ресурсов: 

1. Черных Е.А. Твое Прикамье Береги свой дом. – Пермь: - Издательство «Пушка», 2001 – 157 с.
2. Шепель А.И. Животные Прикамья. – Пермь: - Издательство «Книжный мир», 2001 – 164 с.

Содержательно-технологическая характеристика мероприятия

(проектное описание)
	№
	Деятельность ведущего, педагога

(с обозначением используемых технологий, методов, приемов; применяемого технического оснащения)
	Деятельность участников, учащихся
(с обозначением видов и форм активности)
	Планируемый результат,

комментарии

	1 этап - Организационный -  2 мин.

	1.1.
	Учитель приветствует учащихся и гостей урока
	Учащиеся распределены на 6 групп по 4 – 5 человек
	Подготовка конспекта урока
Учащиеся заранее подготовили проекты (сообщения или презентации) о животных, занесенных в Красную книгу

	2 этап – Мотивационно-проблематизирующий  - 5  мин.

	2.1.
	Создает  проблемную ситуацию
	Учащиеся отвечают на проблемный вопрос: Почему в наше время рыбы не живут так долго?
	Создание проблемной ситуации

	2.2.
	Предлагает учащимся объяснить, в чем смысл эпиграфа, записанного на доске
	Читают и объясняют значения эпиграфа урока: 
«Если вам по душе красота земная, 

Берегите её, устали не зная!»

	Постановка темы и цели урока учащимися



	3 этап – Деятельностный - 30 мин.

	3.1.
	Знакомит учащихся с критериями оценивания проектов
	Учащиеся знакомятся с бланком «Лист оценивания проектов»
	Оценивание продукта  деятельности других групп по критериям: содержание, знание материала, оформление, эмоциональность, умение ответить на вопросы

	3.2.
	Наблюдает за  презентацией проектов групп
Корректирует выступление групп

Инициирует вопросы учащихся 


	Защищают  мини-проекты о животных нашего края, занесенных в Красную книгу:
· Сибирский углозуб

· Жужелица

· Большой кроншнеп

· Филин

· Обыкновенный подкаменщик
· Русская выхухоль
Учащиеся задают уточняющие вопросы каждой группе после выступления
Обсуждение проектов, оценивание
	Оценка  проектов групп  («Лист оценивания»)

	3.3.
	
	Составление кластера «Меры охраны животных»
	Предложения групп по охране животных

	4 этап -  Оценочно-рефлексивный - 8 мин.

	4.1.
	Организует оценивание других групп
	Обсуждают работу других групп

Оформляют лист оценивания проектов
	Рефлексия  о работе групп


